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ATADA7~ REUNIÃODACOMISSÃOCOORDENADORADOCURSODEPÓS-GRADUAÇÃOEM
ESTUDOSLUiGU1STICOS,REALIZADAEM12/06/95, As 15 H, NASALA4001
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Aos doze dias do mês de junho de hum mil novecentos e noventa e C1nco, às
15 horas, na sala 4001, foi realizada 'a sétima reunião da Comissão
Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Estudos Lingüísticos, coordenada
pelo Prof . Mike Dillinger. Estiveram presentes os seguintes professores.
Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva, Lorenzo Teixeira Vitral
Maria Antonieta A. M. Cohen, Carlos Alberto Gohn e a representante
discente, Gladys de Souza Magalhães. EXPEDIENTE:Foi apresentada a ata da
6~ reunião, realizada no dia 27/04/95, que foi aprovada. COMUNICAÇÕES
1. O Coordenador fez uma exposição sobre a sua visi ta à CAPES/CNPq,onde
foi sol ici tar o aumento da quota de bolsas para o curso. A CAPESe o
CNPq questionou o aumento do núnez-o de alunos admitidos e conf irmou a
manutenção apenas do número de bolsas já concedido. ORDEMDODIA: 1, Foi

apresentado a oferta de vagas para 1996. A Comissão Coordenadora aprovou a
oferta. 2. Foram apresentados a oferta de disciplinas e do calendár10 para
o 2Q semestre de 1995, O Quadro de Oferta e o Calendár·io foram aprovados
pela Comissão Coordenadora. 3, O Coordenador conun i cou o vencimento do
mandato do representante discente e a necessidade de uma e.lea oão para
novos representantes. A Comissão Coordenadora. aprovou a el e i çê.o 4 Foi
apresentado o pedido de aprovação da inclusão do nome do professor Dr.
Car los Alberto Gohn no corpo docente do curso. A Comssão Coordenadora
aprovou o pedido e o prof. Dr. Carlos Alberto Gohn é a partir desta data o
novo representante da Linha D. 5, Foram apresentadas as propostas de
cri térios para utilização de verbas da Taxa Acadêmica. A Comissão
Coordenadora aprovou a proposta e também o envio ao Colegiado do Programa
para aprovação def ini tiva. 6. Foi apresentado o pedido da aluna Sal ván i a
Mendonça Almeida Margarida, de reclassificação para fins de recebimento de
bolsa. A Comissão Coordenadora indeferiu o pedido, j us t i f ica.ndo-se o
i.ndef er inen t.o para não abrir precedentes, a j us t i.f i oeti va apresentada
pela aluna não está incluída nos cri térios def inidos pelo CoLeq i ado e
também porque não tem mais bolsas para esse ano, 7, Foi a.presen tado a.
solicitação financeira para a passagem SP-BH-SP, pró-labore e diária para o
prof. Dr. Denis Bertrand (B.E.L.C. Paris/França), para proferir uma
conferência sobre o tema "Comment motiver la lecture par lécri ture e t
réciproquement" ( ou "Sémiotique et explication de textes"), na úl tima
semana de junho/95. A Comissão Coordenadora aprovou o pedido. B. F01
apresentado o pedido de expedição do Cert.if icado de Es.peci e.lis te por



lntegrallzação de crédi tos do l1estrado, da aluna Beatriz Od í ve i r-a Guzella
lÜranda. A Comissão Coordenadora aprovou o pedido e o processo será
encan i nhado à Pró-Reitoria de Pós-Graduação para a sua trami tação. 9. Foi
apresentado o pedido de cancelamento da disciplina Tópico Variável em
Sintaxe: 11inlmalismo e Diacronia, pelo prof. Lorenzo Vitral. A Comissão
Coordenadora aprovou o pedido. 10. Foi apresentado o pedido de inclusão da
di.esc i.pI ane "Tópico Ver i éve l " no elenco de disciplinas da Linha D, mais
es.pecaf icamente em "Tradução". A Comissão Coordenadora aprovou o pedido,
com a sugestão de substituição do nome. 11. Foi apresentado o parecer
da Prota. Ida Lúcia l1achado sobre o projeto de tese do Doutorando Ruga
Mar1, inti tulado "Entre a Dialética do Conhecer e do Representar: para uma
fundamentação do saber semiótico e do saber linguístico". A Comissão
Coordenadora honoLoqou o parecer. 12. Foi apresentado o pedido de
prorrogação do limi t.e de prazo para a obtenção do grau de mestre por nars
6(ese as ) meses da aluna Sandra Maria Gualberto Braga Bianchet, que trancou
matrícula por motivo de gravIdez. A Comissão Coordenadora aprovou o pedIdo
e def ani u como pri ncipio a prorrogação em caso de gravIdez. 13. Foi
apresentado o pedido de autorização da efetivação da compra dos livros,
para a linha de pesquisa "Tradução", pela profa. Else Ribeiro Pires Vaeire.
A Comissão Coordena.dor·a aprovou o pedido. 14. Foram apresentado os
relatórios semestrais de moni toria. dos alunos: l1irian Lúcia dos Santos,
Jorge Carlos Robles e Gladys de Sousa l1agalhães. A Comissão Coordenadora
aprovou os relatórios .15. FOI apresentado o parecer da Comissão de Bolsas
negando o pedido de reclasslf icação na lista de concessão de bolsas da
a1una l-fari e- Anne Henri e t te Jeanne I<remer e Si 1va . A Comi ssão Coordenadora
aprovou o parecer. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu
a presença de todos e encerrou a sessao, da qual eu, Rosane Ferreira
Henezees . Funcionária do Curso de Pós-Graduação em Estudos LIngüísticas,
lavreI a presente ata, que dato e assino.
Belo Horizonte, 12 de junho de 1995
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